MONTAGEANLEITUNG

Srite 1/10

17.4pcs

o %) 2
Prey ® ] C cXx
D 20 S 93 £90_
S .0 D¢ T o953 L T 0088093 A
T35QE g S oy c52 s 2 &
O C = H) - () c ) o AN
O () (ORI 2 > .
|m ;mao...u M|..mps See ~ S ©
d.|de = 0O [0} o 9 o)) N
e O - © OeBn_|.vS c .9 ~
©n28855  oPgEc  £8% 2
c g Loo-x S o5 w9 N 7] o
O DS h oo o>2co S o Q.
5289 HhLELES- 289 ©
o= c @ 7 o c =5 e o
S0oL 80 mo,umeon_nu ag® © 8
CE=ZHpES w Ec 22 E oc g - 0 Q -
SEg L0l o3<Eg< S 8 W@1 T
09T cuor? s oTQEJS = < ©
Eoe2l502 £EcP2cz G209 ® N
m—ESQES n<a®n ol <® = ® A
O
o (2}
% @ (Jmmom 88
T} % / X 10
-~ 2 =
<
0 .@ o
&) <
\> o // AN
== S "
- . ¥ 8
@m» H S
=

7. 2pcs

13.1pc
5.4pcs
23.6pcs
D.7pcs

M8*35

12.1pc
Xy
4.1pc
i
22.1pc

(e

M8*18
C.16pcs

6.12pcs
=
3.1pc

11.2pcs
21.1pc

M8*18

&

B.4pcs

g2 |
o5e
oy !
T L,
7 v
8.1pc . 1pc

1.1pc

O

M6*15
A.20pcs

Teileliste
Erste Box

Zweiter Box
2. 1pc
20.2pcs

10.2pcs
Teileliste




MONTAGEANLEITUNG

Schritt:1 E x2pcs |
Schritt:2 Ex4pcs |
o
o
Srite 2/10




MONTAGEANLEITUNG

””””””””

Schritt:3

,,,,,,,,,,,,,

Schritt:4

Srite 3/10




Srite 4/10

MONTAGEANLEITUNG




MONTAGEANLEITUNG




MONTAGEANLEITUNG

Schritt:9 Schritt 1: Verbinden Sie die
Schnittstelle des Rucklichtstreifens
mit dem 25ten Netzkabel

Schritt 2: Reil’en Sie die
Kunststofffolie auf der Oberflache
der Schnalle 23 ab und kleben Sie
sie auf die Innenseite der
Komponenten 10 und 11.

Schritt 3: Stecken Sie das 25te
Netzkabel in den 23ten Clip

Schritt:10

Srite 6/10




MONTAGEANLEITUNG




MONTAGEANLEITUNG

Schritt:13
Trennen Sie es ein
wenig und clippen Sie
den Verschluss ein
Schritt:14

Achten Sie auf
die Richtung des
Bajonetts

Klemmen Sie die Riemenscheibe
wie in der Abbildung gezeigt in
den Drahtschlitz

Driicken Sie dann in Richtung
des dicken Eisendrahtes, bis

er geklemmt ist

Srite 8/10




MONTAGEANLEITUNG

Schritt:15

Viermal zusammenbauen

steckt fest
Schublade

,5\@

AN/ o

Schublade

Schritt:16

Srite 9/10




MONTAGEANLEITUNG

Schritt:17

Verbinden Sie die Lichtstreifen der Komponente

1 und Komponente 4

Verbinden Sie die Lichtstreifenschnittstelle der

3 mit dem Netzkabel der

Komponente
Komponente 25

Schritt:18

SchlielBen Sie die Lichtstreifenschnittstellen der Komponenten 1
und 3 an das Adapterkabel 19 an, schliefen Sie dann das

Adapterkabel 19 an die USB-Schnittstelle der Buchse an und

schliel3en Sie schlieflich die Stromversorgung an

Srite 10/10




	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型


